## **ERRATA**

## **Dissertation Title:**

- 1. The Trotternama should be read as The Trotternama: A Chronicle.
- 2. Shashi Tharur should be read as Shashi Tharoor.